



# 善舉總會與中華總商會熱烈祝賀 菲律賓放勳堂聯宗總會新屆慶典 侯世練理事長慨捐善舉總會中華總商會慈善公益

菲律賓華僑善舉總會訊：二零二五年六月廿一日，在充滿喜慶的熱鬧氣氛的世紀海鮮酒家賓客滿堂，翻騰舞動的祥獅獻瑞拉開菲律賓放勳堂聯宗總會隆重慶祝成立九十三週年慶典的序幕。該會先前循古例，在宗會祖廳祖宗神明面前，慎重舉行第九十連九十一屆理事會暨婦女組、青年組首屆職員就職典禮，誠邀名譽理事長、菲律賓移民局副局長留典輝大律師擔任監誓員，名譽理事長劉以志任主講人，以示隆重。

欣逢菲律賓華僑善舉總會董事、菲律賓中華總商會副理事長侯世練榮任菲律賓放勳堂聯宗總會新屆理事長。受到盛情邀請，菲律賓華僑善舉總會盧祖蔭董事長和菲律賓中華總商會執行副理事長，即是善舉總會謝銘洲執行副董事長兼行政總理率領菲律賓華僑善舉總會和菲律賓中華總商會要員李漢民副董事長、戴顯祖董事、許文忠董事、吳維新董事、李建庭董事、蘇建榮董事、蔡南文董事、李煒欽董事、蔡宗展董事、李祖添董事、蘇僑川董事、蔡志雄委員、高國華委員、洪金銘委員、莊溫偉委員、李文景委員、李隆華委員、中華總商會李加煌理事、李恩典秘書、鄭晨光理事、莊樹福理事等出席致以熱烈祝賀。

盧祖蔭董事長代表菲律賓華僑善舉總會和菲律賓中華總商會致詞祝賀。我們懷著歡喜的心情，向菲律賓放勳堂聯宗總會和以侯世練理事長為首的新屆職員致以熱烈的祝賀！向在座的各位貴賓，各位友好，致以親切的問候！他說宗族文化是為中華優秀傳統文化重要組成部份，影響了播遷、繁衍、遍佈海內外一代又一代族親和同胞，是中華民族共有的精神家園，是維系海外華人和祖籍國血肉聯系的情感和精神紐帶。貴菲律賓放勳堂聯宗總會九十三年來，先賢前輩的用心經營，默默奉獻，奠定了堅實的基礎，大家共同努力，通力合作，為會務工作的發展做出可貴的貢獻。弘揚祖德，敦宗睦族，凝聚大家的智慧和力量，造福社會。

菲律賓放勳堂聯宗總會在菲華社會曾經有多位的傑出宗賢，是優秀的領袖人物，在各個不同的歷史時期為菲華社會做出不可磨滅的貢獻。現在貴會更是人才濟濟，英才輩出。聚集族中精英領導層，如今天監誓員留典輝大律師是移民局副局長，是菲華社會優秀的人才。又如是新屆理事長侯世練先生是善舉總會的董事，又是菲律賓中華總商會副理事長。且是領袖團體中國商會的會長，是新一代華社的傑出領袖，有服務社會的熱誠和意願，特別是有奉獻社會的高尚情操，與善舉總會董事會同仁懷着大愛精神，竭智慮、盡忠誠，通力合作，共同努力，發揮了應有的機能。從組織到業務，不斷改革，不斷完善。為慈善公益事業不斷發展盡心盡力。相信貴菲律賓放勳堂聯宗總會以侯世練理事長為首新屆領導帶領下，菲律賓放勳堂聯宗總會一定更加興旺發展。

新屆侯世練理事長為社會公益盡心盡力，秉持對慈善公益事業的一貫熱誠，樂善好施，關愛弱勢階層，大愛利他。此次欣逢就職典禮之慶，特獻捐菲律賓華僑善舉總會十萬比索，又獻捐菲律賓中華總商會十萬比索，這均會充作菲律賓華僑善舉總會、菲律賓中華總商會慈善公益公共服務福利用途。樂善好施，功德無量。大德熱誠可嘉，愛心感人，仁風義舉，殊堪欽賞！菲律賓華僑善舉總會、菲律賓中華總商會敬領之餘，謹申謝忱。



## 洪天振先生慨捐菲華新聯公會/總商會中呂宋分會福利金



菲華新聯公會/總商會中呂宋分會訊：二零二五年六月二十二日（星期日）中午，世紀海鮮酒家氣氛熱烈、場面熱鬧非凡、座無虛席、歡聲笑語不斷。

一場盛大的慶祝活動拉開了序幕，我們在陳會長長堤先生帶領下，共同出席見證了洪副監事長天振先生榮膺英峯同鄉會理事長就職盛典。我們由衷的表示祝賀和誠摯的祝福。

洪天振先生關愛本會，熱心公益，樂善好施，慷慨捐贈本會五萬元充作福利金。

仁風義舉，特籍報端，並申謝忱。

## 旅菲洪溪同鄉會新屆職員就職典禮 龍湖鎮聯鄉總會領導親臨致詞嘉勉 周養明慨捐龍湖鎮聯鄉總會福利金

菲律賓晉江市龍湖鎮聯鄉總會訊：國曆二零二五年六月二十一日（星期六）下午七時，旅菲洪溪同鄉會假座東海皇宮大酒店隆重舉行慶祝成立七十五週年暨七十六連七十七屆理監事會泊婦女組、青年組職員就職典禮及鄉僑聯歡大會，本會施文教主任文評鄉賢擔任大會主席、名譽理事長，周慶典主任養明鄉賢式孚眾望，榮膺新屆理事長；另外，尚有本會理監事鄉僑多人榮任要職。長才展佈，可喜可賀！是晚，來自家鄉及港澳深賀團全體嘉賓，菲華僑社各友好團體諸領導及嘉賓等歡聚一堂！本會理監事同仁等多人在許副理事長榮誼鄉賢的率領下，聯袂邀出席觀禮，共襄盛舉！許副理事長榮誼鄉賢更應邀上台致詞，對該會新屆領導班子表示熱烈的祝賀及勉勵！

新屆理事長周養明鄉賢平素熱心僑社公益事業，積極會務，為人慷慨豪爽，樂善好施，者番榮任旅菲洪溪同鄉會新屆理事長，可謂深慶得人，實至名歸！履新喜慶之餘，猶不忘本會之公益福利，當場慨捐本會菲幣伍萬元，充作福利金之公益用途。仁風義舉，殊堪欽賞！本會敬領之餘，謹藉報端，予以表揚，並申謝忱！

圖示：圖為洪溪同鄉會新屆理事長周養明鄉賢慨捐本會福利金，由許副理事長榮誼鄉賢代表接收。左起：本會施文教主任宏昶鄉賢、施新聞主任議川鄉賢、施宣傳主任清明鄉賢、施建設主任華生鄉賢、許聯絡主任根鋒鄉賢、施慶典主任文選鄉賢、施秘書長良友鄉賢、許副監事長福星鄉賢、許副理事長榮誼鄉賢、洪溪同鄉會新屆理事長周養明鄉賢、本會施永遠榮譽會長偉廉鄉賢、吳副理事長永堅鄉賢、施副監事長純亮鄉賢；右上角小圖為本會許副理事長榮誼鄉賢致詞之影。

